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3a) Jliobble oceBble cevyeHus
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306) CeuyeHue umnuHppa
NMNOCKOCTbIO, NepPrneHAUKYNAPHOU K
OCU UunuHapa...
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4.Pa3BepTKa uunuHapa.
[Mnowaab NOsIHOU NOBEPXHOCTMU
LuMnuHgpa
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4. Pa3BepTKa umnuHgpa.
[Mnowaab NOsIHOU NOBEPXHOCTMU
LuMnuHgpa
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«Konoaeu»




ObbeM yuuHopa



B unnmnHgpunyeckom cocyae ypoBeHb XUAKOCTU gocTturaet 45 cMm. Ha
KakOW BbICOTE OydeT HaxoanTbCS YPOBEHb XUOKOCTU, eCIN €€
NepennUTb BO BTOPOW LIMNUHOPUYECKNIN COCya, ANaMeTP KOTOPOro B 3
pasa bonblwe anameTpa nepsoro? OTBET BbIpa3nUTe B CM.

Aano:
UHAHHAPDI
h,=45cMm

V, =V, — 00bEM KHAKOCTH
d, = 3d,

HaWTH: h,
Pemenne:
V,=V,

V=nr‘h
Vy=mnr* 45
V,=nr,**h,

nry¢- 45 = nr,*+ h,
d,=3d,,r,=3r,
r“-45=(3r,)%h,
ry*: 45 =9r,%h,
h,=5CM

OTBeT: h,=5cm




B uMnnuHgpmnyeckom cocyge YpOBEHb
beH3unHa gocTturaeTt 45 cMm. Ha kakou
BblCOTE OyAEeT HaxXoANTbCA YPOBEHb
OeH3uHa, ecrnn ee nepennTb BO BTOPOU
LMNMHOpPUYEeCKn cocyn, guameTp
KOTOpOoro B 3 pa3a bonblue gnametpa
nepBoro? OTBET Bblpa3nTe B CM.



B unnuHgpuyeckom cocyae ypoBeHb beH3nHa gocturaet 45 cm. Ha
KakoW BbICOTEe OyadeT HaxoauTbCs YPOBEHb BEH3MHA, ECNU €€ NePENnnNTb
BO BTOPOW LUUITMHAOPUYECKNN COCcyd, AMaMeTp KOTOporo B 3 pasa
bonblie gnametpa nepeoro? OTBET Bblpa3nTe B CM.

Aano:
UHAHHAPDI
h,=45cMm

V, =V, — 00bEM KHAKOCTH
d, = 3d,

HaWTH: h,
Pemenne:
V,=V,

V=nr‘h
Vy=mnr* 45
V,=nr,**h,

nry¢- 45 = nr,*+ h,
d,=3d,,r,=3r,
r“-45=(3r,)%h,
ry*: 45 =9r,%h,
h,=5CM

OTBeT: h,=5cm




IHuauHIpUUYEeCKass apXUTEKTypa




[loBapa-koHOUTEpPHI

e 1. B yunuHopu4yeckoli kacmprosie Ouamempom 20 cm u
ebicomou 12 cm comoesim cycpne. l[locre npuzomoesieHuUs
€20 HYXHO pa3siumb 6 YusniuHopu4Yeckue ¢opmbli
duamempom 8 cMm u ebicomol 5 cm. CKosibKO ¢hopm
nompebyemcsi, ecsiu 3anosiIHsAMb UX HY)>XHO GO MoJ/I08UHbI?

e 2. QunuHOpu4eckasi popma umeem duamemp 20 cM u ebicomy
6 cm. B Heé ebinnusarom 1,2 i1 cMecu 0Onsi nyduHa2a, 06 bLEM
Komopou rnpu Kunss4yeHuu yeesnu4yueaemcs e 1,5 pa3a.
lTomecmumcs nu cmecb Orist NyouHaa 8 UUJTUHOPUYECKYI0

gopmy?

e 3.Kakou dosmxkHa 6bIimb ebicoma YusIuUHOpU4YeCcKoU Kacmprosiu ¢
duamMempom OHa 26 cM, YmobbI 8 Heli MOXXHO 6bI10
npuzomosums 0,75 n ppykmoeozo kucensi? (Pesynbmam
OKpyasiume 0o combix.)



CTpoutenu

e 1. BHewHul u aHympeHHUU duamempabl Kosibya OJisi
Kosiodua coomeemcmeeHHo paeHbl 1,3 M u 1,1 m, a
ebicoma 0,9 M. Ckosibko kyb6omempoe 6emoHa
HY>XHO OJ1s1 u32omoeJsieHuUs1 8 makux kosneuy?

e 2.CKOJIbKO Kpacku u3pacxodoeaHo u3 604ku
ebicomou 1M; duamemp ocHoeaHus1 paseH 50cm,
ebicOma ocmasuwe20cs ¢s105s1 kpacku 80cm?

e 3.CKo/IbKO 8 cesi3Ke 3/iekKmpoooe OJisi
aJsiekKmpoceapku, ecsiu ux obuiast macca 10 ke, a
Ka)xobIlU 3/71eKmpo0 — KyCOK cmaJsibHOU rpoe80oJIOKU
OsiuHou 45 cm u duamempom 6 mm? fnomHocmsb
cmasnu 7600 k2/m>.



e Nuamemp nopwHsi asmomobusisi FA3-53 — 92 Mm,
X00 NMopuwHsi om eepxHeu Mepmeol mo4Yyku 00
HU)XXHeUu Mepmeou mo4YKu — 95 MM, ebicoma Kamepbl

ceopaHusi — 12 mm. Paccyumamsb nosiHbiU o6 bemMm
UusnuHopoe deuz2amesisi BHympeHHe20 c20paHUsi.

e «OwuboYHbIli 6UdoH» BudoH Onsi MOsIOKa umeem
yunuHopuyeckyro ¢popmy. lNpu ebivucrneHuu obbema
6udoHa, ebicoma Komopoz20 e 2 pa3a bosibwe
duamMempa ocHoeaHusi, Buka nepenymausa ebicomy ¢
paduycom ocHoeaHusi. Hmo deeoyke Heob6xodumMo
cdeslamb CO C8OUM pe3ysibmamomM, YmoobhbI
nosiy4ums npaeusibHbIU omeem?

e Onpedesniume Maccy pysioHa ceHa, ecsiu ebicoma
pyrnioHa 1,7mM; duamemp ocHoeaHusi 1,2m,
rnromHocmsb ceHa 0,03 2/cm?.




CaHTexXHUKu

e 1. [lepeasi mpyba npornyckaem Ha 1 jy1 600kl 8
MUHYymy MeHbuwe, 4eM emopasi. CKoO/IbKO siumpos
800bI 8 MUHYMY niporiyckaem emopas mpyba, ecsu
pesepeayap o6bemom 110 n1. OHa 3anosiHssem Ha 1
MUH 6bicmpee, YyeM nepeasi mpyba?

e 2. Kakoe konu4decmeo 800kl (8 MOHHax) eMewaem
YusluHOpuYyeckKasi B000OHaropHasi bawHsi duamempa
2 M U ebicomol 7 M, ecsiu nNJIOMHOCMb 800bI PpasdHa
1 2/cm3?

o 3. [lepsasi mpyba nponyckaem Ha 1 71 600bI 8
MUHYymy MeHbuwe, 4eM emopasi. CKoO/IbKO Jlumpos
800bI 8 MUHYMY rnporyckaem emopasi mpyba, ecrnu
pe3sepeayap ob6bemom 870 n1. OHa 3anosiHssem Ha 1
MUH 6bicmpee, 4yeM nepeasi mpyba?



[lomalluHee 3agaHue
KUM -2016
1. BapnaHT 26 N211; N2666 B)
2. BapnaHT 28 Ne11; N2668
3. BapunaHTt 29 No11; Ne671 n)
TBoOp4Yeckana 3agava



3HaHud rno teme «Ob6beM LmMnNuHapa»
s Obl NPUMEHUNT B



